

# 新娘穿礼服坐花轿 新郎戴红花骑大马

## 肃宁这对新人举办的传统婚礼真喜庆

本报讯（通讯员 刘艳申 记者 崔春梅）12月2日，肃宁县尚村镇北大史村举办了一场特殊的婚礼：新郎胸口戴着大红花，骑着高头大马迎娶新娘。新娘穿礼服坐着花轿，由轿夫一路抬到新郎家。整场婚礼全部按照传统婚礼的流程举行，吸引了不少村民的目光。

在喜庆热闹的《百鸟朝凤》乐曲中，新郎骑着高头大马，一脸喜气。领轿的“媒婆”一步三扭，轿夫则跟着节奏调皮地颠着花轿。“看那‘旗罗伞扇’多喜庆热闹！它们寓意婚后的夫妻生活过得欢天喜地、热火朝天……”看着大街上穿得喜庆的迎亲队伍，村民感觉既新奇又热闹。接下来，寓意红红火火的跨火盆，象征平平安安的跨马鞍……中式婚礼中的传统项目在这场婚礼中全都一一展现。

这场婚礼的新郎是肃宁县尚村镇北大史村的卢庆丰，新娘是来自石家庄的宋婷。卢庆丰和宋婷经熟人介绍后恋爱，并将婚期定在了今年的12月2日。举办普通的婚礼需要请车队，卢庆丰和宋婷就想举办一场既低碳环保又特别的婚礼。



领轿的“媒婆”一步三扭，给婚礼现场带来不少欢乐。

新郎骑着大马迎娶新娘（照片由卢庆丰提供）。

得知儿子和儿媳一直想举办一场与众不同的婚礼，卢庆丰的父亲建议他们举办一场传统的中式婚礼。原来，卢庆丰的父亲曾参加过朋友家举办的一场中式婚礼，感觉传统的中式婚礼既热闹又严谨，便辗转联系上痴迷收藏传统农耕文化的石兰亭。朋友家举办婚礼时的花轿、马、轿夫都是石

兰亭提供的。记者在采访中得知，石兰亭收藏了大量农家器具，并成立“第七生产队”，着力打造中国北方传统农耕文化休闲体验娱乐基地。“这样的中式婚礼既喜庆又环保，非常有意义。”卢庆丰说，他和宋婷都很喜欢这样的婚礼。

扫码看视频  
新闻料更多

瞧，肃宁这对新人举办了一场特别的婚礼……  
请用手机扫描二维码，观看相关视频。



# 新生儿急需血小板 热心人伸援手相助

本报讯（通讯员 李娜 记者 李小贤）近段时间，每每抱起女儿，看着她可爱的样子，孟村回族自治县孟村镇二街村村民张智超欣喜的同时，还会想起女儿的恩人李东胜。

张智超的女儿今年11月11日出生后，医生检查发现她患了黄疸，而且血小板指数低。第二天，家

人就带着孩子到市中心医院进行

治疗。“医生给孩子做了检查，发现孩子的血小板指数远低于正常值，急需输入血小板，但家人不符合献血条件。”张智超说。

张智超和家人商量后，决定向社会求助。11月14日，张智超的家人将求助消息发到了微信朋友圈。

很快，就有不少爱心人士打来电话，想为张智超的女儿捐献血小板。这让张智超一家人非常感动。

通过检测，孟村回族自治县高寨镇小马闸口村村民李东胜符合捐献条件，随后，他捐献了血小板。

经过一段时间的治疗，张智超的女儿出院了。

# 乘客背包落列车上 沧州站员工帮找回

本报讯（通讯员 焦凌云 记者 李婉秋）近日，一名乘客乘坐T35次列车在天津西站下车时，不慎将自己的背包遗落在列车上。这名乘客赶紧向列车将要到达的沧州站的工作人员求助。沧州站工作人员帮乘客找回了背包。

日前，沧州站工作人员接到一名乘客的求助电话。这名乘客在天津西站下车后，发现自己的黑色背包遗落在了列车上，里面有很多贵重物品。

沧州站的工作人员了解情况后，发现T35次列车还有10分钟进站，便做好相应的准备工作。列

车进站后，工作人员上车找到了这名乘客的背包。经工作人员清点，背包内有3部手机、银行卡、驾驶证、电子产品以及7800元现金。

第二天，这名乘客从天津赶到沧州站取走了背包，并向沧州站的工作人员致谢。



12月5日，沧州红心志愿服务协会20余名志愿者来到新华区民族路社区，为辖区5名残疾人送去米、油、奶等慰问品及慰问金。

魏志广 金洪松 摄



沧州移动图书馆

市民身边的阅读微空间

- 百万数字资源一搜即得
- 全国各地报纸实时更新
- 图书、期刊、视频、讲座一键分享

使用说明：

- 游客登录：扫码下载APP，注册登录后，在右上角邀请码处输入“icztsg”→进入沧州定制界面
- 持证读者登录：扫码下载APP→其他登录方式→机构登录→输入沧州图书馆+读者证号
- 点击“全城共读”，阅读数字图书，朗读精彩片段，分享阅读心得



内容简介：

本书是德国著名思想家恩斯特·卡西尔的一部著述。论述了人与政治的关系。作者在神话情结的基础上，对政治学的国家理论进行了历史的回顾，并从卡莱尔的英雄崇拜入手分析了国家作为种族与地域神话及其更重要的作用。本书是符号形式哲学在政治思想史、政治史和政治学领域的一次经典应用。全面总结了哲学史上神话与理性的斗争，清晰地展现了这一线索，将神话思维与政治联系起来。

# 关于烟草投诉举报电话“12313”统一兼到政府服务热线“12345”的公告

按照沧州市人民政府要求，沧州市烟草专卖局（公司）举报投诉服务电话“12313”统一兼到政府服务热线“12345”。原举报投诉服务电话“12313”停用，社会群众如有举报投诉咨询业务需求，请统一拨打政府服务热线“12345”。  
沧州市烟草专卖局（公司）

企业是船 广告是帆

沧州晚报广告部助您一帆风顺

3155777